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Programmieraufgabe 11: (Abgabe in den Rechnersprechstunden bis zum 25. Januar 2013)

Loésungsvorschlag:
Testaufgaben :

(a) v = —tan(t)y, y(0)=1,a=15 (exakte Losung y(t) = cos(t)),

0 1 sin(1 . sin (et
0 v =] % 1o, w0 =0 a=0 (exakte Losng y(r) = | 206G,
—e®t 1 cos(1) cos(e)e
jeweils fiir N = 10, 50, 100, 500.
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Abbildung 1: Lésung und Fehler zu Beispiel (a)



approximierte 1. Lsg der Aufgabe I, N=10

approx. 2. Lsg der Aufgahe I, N=10
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approximierte 1. Lsg der Aufgabe Il, M=100

approx. 2. Lsg der Aufgabe II, N=100
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Abbildung 2: Lésung und Fehler zu Beispiel (b)
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approximiere 1. Lsg der Aufgabe 1, M=50

approx. 2. Lsy der Aufgabe II, N=30
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